
Анкета №32  

«Функціонування державної мови в освітньому просторі 

університету (для здобувачів освіти)» 

(Результати 2023 рік) 

 
1. Ваш статус в університеті: 

 
 

2. Чи забезпечує університет належний рівень викладання української 

мови?  

 
 

94.4%

5.6%

Студент 94,4%

Аспірант, докторант 5,6%

93.1%

1.9% 5.1%

Так 93,1%

Ні 1,9%

Не впевнений (на) 5,1%



 

3. Як Ви оцінюєте свій рівень володіння українською мовою? 

 
 

 

4. Як Ви оцінюєте загальний рівень знання української мови серед 

викладачів університету? 

 
 

 

49.7%

46.7%

2% 1.5%

Високий 49,7%

Середній 46,7%

Низький 2%

Не можу оцініти 1,5%

68.6%

26.3%

2.4% 2.7%

Високий 68,6%

Середній 26,3%

Низький 2,4%

Не можу оцініти 2,7%



5. Як Ви оцінюєте загальний рівень знання української мови серед 

студентів університету? 

 

 
 

6. Чи є в університеті ініціативи щодо підвищення рівня володіння 

українською мовою? 

 
 

 

33.4%

53.3%

4.9%

8.4%

Високий 33,4%

Середній 53,3%

Низький 4,9%

Не можу оцініти 8,4%

49.6%

4.7%

45.7%

Так 49,6%

Ні 4,7%

Мені про таке невідомо 

45,7%



7. Чи існує в університеті мовна політика, яка регулює використання 

державної мови в освітньому процесі? 

  
 

 

8. Чи завжди навчально-методична і наукова література, що рекомендують 

викладачі, укладена державною мовою або мовою країн Євросоюзу?  

 
 

 

58.5%

2.9%

38.6%

Так 58,5%

Ні 2,9%

Мені про таке невідомо 

38,6%

75.7%

10.8%

13.5%

Так 75,7%

Ні 10,8%

Не впевнений (на) 13,5%



9. Якщо відповідь на попереднє питання негативна, то зазначте, яка це 

література? 

 
 

10.  Чи існують перешкоди або виклики у використанні державної мови в 

університеті? 

  
 

58.6%

53.6%

40%

11.4%

28.60%

15%

26.4%

18.6%

12.1% 43.6%

Підручники 58,6%

Навчальні посібники 53,6%

Методичні рекомендації 40%

Хрестоматії 11,4%

Курси лекцій 28,6%

Збірники вправ 15%

Енцеклопедична й довідникова 

література 26,4%

Словники 18,6%

Монографії 12,1%

Статті 43,6%

4.6%

84.0%

11.5%

Так 4,6%

Ні 84%

Не знаю 11,5%



11.  Які заходи Ви пропонуєте для покращення функціонування 

державної мови в освітньому просторі університету? 

 

 Більше спілкуватися 

 Все добре 

 Все влаштовує 

 Національна політика підвищення рівня наукової літератури вузького 

профілю 

 В університеті проводиться достатня кількість заходів для 

покращення державної мови 

 Конкурси , турніри 

 Розмовляти більше українською мовою 

 Постійно розмовляти на українській мові  

 Вечір поезії там де будуть зібрані студенти, після чого будуть читати 

державну літературу, ділитись емоціями, і так ліпше буде розуміння 

нашої соловʼїної мови 

 Додаткові курси 

 Курси з української мови у професійної діяльності для викладачів 

 Літературні вечори 

 Політика Університету щодо використання державної мови 

відповідає вимогам 

 Розмовні клуби 

 "вечір читання", " вікторина", можна, щось зробити схоже на шоу "я 

люблю Україну" 

 Додаткові заняття з вивчення української мови, конференції 

 Які будуть заохочувати використовувати та вчити мову а не "язык" 

 Побільше інтерактивних вправ 

 Курси підвищення кваліфікації для вчителів з упором на державну 

мову 

 Додаткові заняття на яких розглядатимуться нововведення щодо 

української мови 

 Підтримка та розвиток курсів державної мови. Організація вправ та 

дебатів, інтерактивні вправи та дебати сприяють активному 

використанню державної мови у навчальному процесі. Пояснення 

складних тем та вираження власної точки зору відшліфовують мовні 

навички студентів. 

 Щоб усі студенти розмовляли саме українською мовою 

 Підключити програми, для перекладу наукової літератури  

( підручників, посібників, тестів), також перевіряти, якою мовою 

викладають викладачі, чи володіють вони українською 

 Безкоштовні курси з українською для тих ,хто вважає ,що йому треба. 

Між студентами можно проводити щось схоже на конкурси ( 

розбившись на команди ) .Це буде цікаво та пізнавально. 



 Патріотичні заходи «вільномов» 

 викладання навчального матеріалу відбувається державною мовою, 

нічого більше не можу запропонувати 

 Утворити розмовні клуби. 

 Пропоную не вводити в університеті правило, яке б зобов'язувало 

студентів та інших учасників розмовляти на території університету 

виключно українською мовою, але викладання матеріалу- повинно 

бути виключно українською мовою. І я би залишив ті руїни, які 

залишилися від нашого університету, як пам'ятку того- хто є такі ті 70 

% росіян, які підтримують війну проти України, і чи варто 

спілкуватися російської мовою... 

 Провести конкурс на краще володіння мови, у обраній спецальності. 

Переможцю конурсу зробити знижку на оплату за навчання. 

 Пропоную зробити «українську мову» однією з основних дисциплін і 

щоб вона була на кожному курсі. 

 Продовження роботи хабів, для додаткового спілкування та розмов 

українською мовою 

 Пропозицій немає, все ітак добре, на мою думку. 

 


